

高考考试科目仍为“3+文综/理综”

满分750分,特殊类招生最多可降80分录取

科目仍为“3+文科综合/理科综合”



今年我省高考科目设置仍为“3+文科综合/理科综合”。其中,“3”为语文、数学(分文科数学、理科数学)、外语(含听力),是考生必考科目;文科综合(包括政治、历史、地理)和理科综合(包括物理、化学、生物),由考生根据个人情况选考其一。

“文科综合/理科综合”每科满分为300分,其他各科满分均

为150分,总分满分为750分。

报考体育教育、社会体育、艺术类专业考生,除参加文化科目考试外,还须通过相应的专业考试,专业考试由省招生办组织安排。

全国统考科目中的外语分英语、俄语、日语、法语、德语、西班牙语等6个语种,由考生任选其中一个语种参加考试。我省外语考试使用教

育部考试中心统一命制的试卷(笔试部分120分,听力部分30分),考生听力部分的测试成绩不计入总分,作为单独的一项成绩在录取时提供给高校参考。

全国统考于6月7日、8日举行:6月7日9:00~11:30语文,15:00~17:00数学;6月8日9:00~11:30文科综合/理科综合,15:00~17:00外语。

郑州晚报记者 张竞旻

录取篇



特殊类招生最多可降80分录取

定向就业招生计划在本校调档分数线上不能完成计划的,可在本校调档分数线下20分以内、同批录取控制分数线以上补充投档,定向西藏的可在本校调档分数线下40分以内补充投档。

民族预科班招生随高校相应的批次录取。本科预科班、专科预科班、民族班录取分数线分别不得低于所在批次有关高校提档分数线以下80分、60分、40分。

每批投档结束后,省招生办将向社会公布计划余额,公开征集志愿。对计划余额不大的高校,在分数线上征集志愿;对计划余额大的高校征集志愿时降分投档。征集志愿后线上生源仍不足的,降分投档,降分幅度一般不超过20分。

各批(不含艺术、体育等提前批)第一志愿填报农、林院校的考生,以及招飞检测和政审合格、报考军队院校飞行与指挥专业的考生,如该生源不足,可在录取控制分数线下20分内投档。省外农林院校对此项规定是否认可,须在报送生源计划时明确意见,我省将随生源计划一并向社会公布。

志愿篇



网上分3次填报志愿,共7个批次

网上填报志愿第一次6月25日~28日,填报提前批、国家专项计划本科批和专升本志愿;第二次6月30日~7月4日,填报本科一批、地方专项计划本科批、本科二批和对口生志愿;第三次7月6日~10日,填报本科三批和高职高专批志愿。

考生网上填报志愿后,须履行书面签字确认手续,即由县(市、区)招办依据考生网上保存的志愿信息打印出志愿表,由考生本人在规定时间内签字确认,并存入考生档案。志愿经考生签字确认后,录取时不得放弃;未经考生书面签字确认的信息,不作为投档依据;考生确认后的志愿信息任何人不得改动,否则,将依法依规严肃追究有关人员的责任。

7个批次考生志愿分为提前批、国家专项计划本科批、本科一批、地方专项计划本科批、本科二批、本科三批和高职高专批等7个批次。本科一、二批实行平行志愿,考生可以填报1~6个高校志愿,1~5个专业和是否同意调剂(专业)。提前批、国家专项计划本科批、地方农村专项计划本科批、本科三批和高职高专批第一志愿可以填报1个高校志愿、1~5个专业和是否同意调剂(专业);第二志愿为平行志愿,可以填报1~4个高校志愿,每个高校志愿可以填报1~5个专业和是否同意调剂(专业)。

提前批志愿中,考生只能从体

育、艺术、军事(含国防生)、公安、司法以及其他有特殊招生要求的普通高校中选报其中一类,不得兼报。艺术类考生志愿分本科、专科两个批次。其中本科批分A、B两段,每段可按顺序填报2个高校志愿,每个高校填报1个专业和是否同意调剂(专业);专科批可按顺序填2个高校志愿,每个高校填报1个专业和是否同意调剂(专业)。

生源不足高校网上征集志愿,考生可重新填报1~6个平行的高校志愿(艺术类征集志愿除外),每个高校可以填报1~5个专业和是否同意调剂(专业)。

“喝了雨前茶,‘得劲’!”

雨前龙井为何如此受追捧?常喝有什么好处?

喝了雨前茶,“面子”倍儿爽

“谷雨节气能喝上‘雨前茶’,得劲(河南话,意为舒服)呢!”一些前来购买茶叶的老人告诉记者,谷雨前采摘的春茶,比“明前茶”价格实惠,口感却不差。

过去很多人家新买的“雨前茶”平时不怎么舍得喝,只有来了贵客才会泡上一壶。老话说得好——“客到家常饭,僧来谷雨茶”。所谓“僧”指的就是贵客。

主人奉茶的时候还要说一句:“这是新采的雨前茶,请尝尝!”有了这份郑重,也让喝茶的人肃然起敬,捧起杯盏,细细地入喉体会一番。于是,主客都有面子了。

喝了雨前茶,回味悠长

除了有面子,老茶客们还认为喝雨前茶对身体特别好,能清火、辟邪、明目,通全身不畅之气,有病可以治病,无病喝了防百病。所以品雨前茶与吃香椿同样成为了谷雨节气的

习俗。这就是所谓的“里子”了。若论口感,明前茶含氨基酸、果胶质和多糖类成分更多,喝起来虽清雅之至,但少了一味甘醇的后劲。“谷雨茶”就不同了,不嫩不老,

将茶的滋味演绎得恰到好处,香气醇厚,回味悠长。而且雨前茶富含茶多酚,这可是茶中最有口感的成分,所以老茶客品上一口雨前茶,都会赞上一句:“得劲儿!”

价格亲民、质量上乘的“大众情人”

本次以18家媒体之合力推出的2015年雨前新茶直供活动,经记者深入茶区直接调查,找到了位于杭州西山国家森林公园附近的龙井茶园,这是深受老杭州人认可的最正宗的西湖龙井茶,价格是厂家直供的。因此前

来购买的很多市民都出现了当场加量的现象,主要评价就是物美价廉。

据专家介绍,明前茶芽质比较好。茶氨基酸的含量相对后期的茶更高,而具有苦涩味的茶多酚相对较低,口感清香。但是由

于产量少,因此“身价”一直居高不下。而雨前茶则口味更浓郁,产量也较多,更适合大众口味。

更多的茶友则把雨前茶称为“大众情人”,因为它价格实惠,茶多酚更多,更耐泡,更值得品茗,所以性价比更高,更亲民。



雨前茶实拍



250克御牌特级西湖龙井雨前茶
市场价:458元/盒 直供价:198元/盒
(郑州三环内送货上门,货到付款。)



咨询电话
0371-56568230



“品茶应品谷雨茶”,“客到家常饭,僧来谷雨茶”,这所谓的谷雨茶,就是清明之后谷雨之前采摘的茶,所以也称雨前茶。晚报惠生活信息平台推出的雨前茶刚上市,立刻受到了广大市民的热捧。相对于此前量少价高的明前茶更受推崇。那么,谷雨茶真有那么好吗?常喝雨前茶有什么好处呢?